CKINNEY E X A S Unique by nature.		CITY OF McKINNEY, TEXAS				
File #:	17-11	194	Name:	Amend Municipal Anne>	xation Policy	
Туре:	Ordir	ance	Status:	Approved	,	
			In control:	City Council Regular Me	eeting	
On agenda:	12/5/	2017	Final action	n: 12/5/2017		
Title:	Consider/Discuss/Act on an Amendment to the 2017 Municipal Annexation Policy, and Accompanying Ordinance					
Indexes:						
Attachments:		1. 2017 Municipal Annex Policy (current), 2. 2017 Municipal Annex Policy (redline), 3. Ordinance, 4. Exhibit A - 2017 Municipal Annex Policy (updated)				
Date	Ver.	Action By		Action	Result	
12/5/2017	1 City Council Regular Meeting		Approved	Pass		